HALAS

sudokualogika.cz

Kolo 375
15.az 21.6. 2020

Reste s nami!
Dlouhodoba soutéz v reseni
sudoku a logickych uloh

1) Jigsaw Kropki 6x6

(Robert Babilon)

Sestavte Ctverec o 6x6 polich z predlozenych kouskt tak, abyste nasledn€ byli schopni
vyftesit ulohu Kropki 6x6. Na hranach n€kterych policek jsou bilé nebo erné krouzky,
pi1 skladani ¢tverce musi takové znacky pasovat na sebe, tj. k sobé milizete dat pouze
dv€ hrany bez krouzki, nebo dvé hrany s bilym krouzkem, nebo dv& hrany s ¢ernym
krouzkem. Zadny krouZek nemiize byt na vné&jsi hrané &tverce 6x6. Dilky lze riizné

otacet, ale ne preklapct.

Pravidla ulohy Kropki: Dopliite do kazdého prazdnéeho policka tabulky cisla 1-6 tak,
aby se ¢isla neopakovala v zadném tadku ani sloupci. Cerny krouzek oznaduje dvojici
sousednich polic¢ek, kde je jedno cCislo dvojnasobkem druhého cCisla. Bily krouzek
oznacuje dvojici sousednich poli¢ek, kde se vyskytuji po sobé jdouci cislice. VSechny
mozné krouzky jsou vyznaceny. Dvojice Cisel 1 a 2 je oznacdena libovolnym krouzkem

(muaze byt bily 1 Cerny).
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2) Jigsaw Kropki 8x8

(Robert Babilon)

Sestavte Ctverec o 8x8 polich z predlozenych kouskt tak, abyste nasledn€ byli schopni
vyftesit ulohu Kropki 8x8. Na hranach n€kterych policek jsou bilé nebo erné krouzky,
pi1 skladani ¢tverce musi takové znacky pasovat na sebe, tj. k sobé milizete dat pouze
dv€ hrany bez krouzki, nebo dvé hrany s bilym krouzkem, nebo dv& hrany s ¢ernym
krouzkem. Zadny krouZek nemiize byt na vné&jsi hrané &tverce 8x8. Dilky lze riizné
otacet, ale ne preklapct.

Pravidla ulohy Kropki: Dopliite do kazdého prazdnéeho policka tabulky cisla 1-8 tak,
aby se ¢isla neopakovala v zadném tadku ani sloupci. Cerny krouzek oznaduje dvojici
sousednich polic¢ek, kde je jedno cCislo dvojnasobkem druhého cCisla. Bily krouzek
oznacuje dvojici sousednich poli¢ek, kde se vyskytuji po sobé jdouci cislice. VSechny
mozné krouzky jsou vyznaceny. Dvojice Cisel 1 a 2 je oznacdena libovolnym krouzkem
(muaze byt bily 1 Cerny).
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